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ARMONLAAKSON VAELTAJAT RY 

 

Nettisivut: https://armonlaaksonvaeltajat.fi/ 

Facebook: hae ”Armonlaakson vaeltajat” 

Sähköposti:armonlaaksonvaeltajat@gmail.com 

Pankkiyhteys: FI47 5284 0220 0874 86  

 

 

HALLITUS JA  

TOIMIHENKILÖ

T  

2026: 

 

Puheenjohtaja: 

Hannele Moskajärvi 

moskajarvi.hannele@gmail.com   

puh. 040 765 3252 

 

Jäsen, sihteeri: 

Ulla Eivola 

 

Jäsen:  

Paula Helin 

 

Varajäsen: 

Marja Hiltunen 

Varajäsen: 

Paula Lehtonen 

 

Taloudenhoitaja: 

Arto Tiilikka 

Tiedottaja: 

Leena Luoma 

 

 

JÄSENMAKSUT 

2026: 

 

 

Henkilöjäsen 33,00 

Opiskelijajäsen 13,00 

Nuorisojäsen 13,00 

Perhejäsenyys 40,00 

Rinnakkaisjäsen 18,00 

  
 

https://armonlaaksonvaeltajat.fi/
mailto:armonlaaksonvaeltajat@gmail.com
mailto:moskajarvi.hannele@gmail.com
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Jäsentietojen 

muutokset:  

Muutokset voit 

ilmoittaa myös 

sähköpostitse: 

tai puhelimitse: 

 

https://suomenlatu.crmieportal.com/lo

gin 

09 8567 7450 

 

 

Matkojen peruutusehdot:  

 

Mikäli peruutus tapahtuu: 

• viimeistään 60 vrk ennen lähtöä, palautetaan matkan 

ennakkomaksuna peritty summa vähennettynä 

toimistokuluilla 20 € / henkilö 

• myöhemmin kuin 14 vrk ennen matkan alkua, peritään 

50 % matkan hinnasta / henkilö 

 

Matkustajalla on oikeus peruuttaa matkansa ylivoimaisen 

esteen vuoksi. Tässä sovelletaan yleisten seuramatkojen syitä 

ylivoimaisesta esteestä. Tällöin peritään ainoastaan 

toimistokuluina 20 € / henkilö 

Huom! Loman saanti / saamattomuus ei ole ylivoimainen 

este. 

 

 

 

PUHEENJOHTAJAN TERVEHDYS 

 

Iloisin mielin taas uuteen vuoteen. Ihmisellä tahtoo vuoden 

vaihtuessa olla intoa suunnata johonkin uuteen. Jos menneenä 

vuonna ei kuitenkaan jaksanut innostua esim. liikunnan 

lisäämisestä ja oman kuntonsa kohentamisesta, vuosi kun 

vaihtui olisiko nyt aika ryhdistäytyä. Alkuvuoden 

https://suomenlatu.crmieportal.com/login
https://suomenlatu.crmieportal.com/login


4 
 

 
 

ensimmäisinä viikkoina kaikki mahdolliset kunto- ja 

jumppasalit täyttyvät kävijöistä ja tiedotusvälineissä 

liikunnasta on monenlaista ohjelmaa. Asia on tärkeä, koska 

suomalaisten liikuntatottumukset ja kunto on tutkimusten 

mukaan hiipunut huolestuttavasti. Jospa jatkaisimme sillä 

innolla, mikä ajatuksissamme oli vuoden ensimmäisinä 

päivinä. 

 

Suomen Latu ja sen 

jäsenyhdistykset liikunnallisena 

järjestönä parhaansa mukaan 

edesauttavat jäseniään liikun-

nalliseen elämäntapaan. Jos 

kaipaat kaveria kulkemaan 

kanssasi, ryhmässä sellainen 

löytyy. Jos haluat uutta 

tekemistä, vapaaehtoisia 

toimijoita ja uusia ideoita 

kaivataan yhdistyksissä. Ole 

rohkea ja tule mukaan. Pienet 

muutokset rutiineihin voivat 

tuoda iloa arkeen ja rohkeus lähteä uuteen toimintaan avartaa 

elämää. 

 

Perhetalon kuntosali on yhä Armonlaakson Vaeltajille varattu 

lauantaisin klo 12.00 – 13.00 kevätkauden 23.5.2026 saakka. 

Liiku lähellä- toimintaan on mahdollista osallistua Karvetin 

urheilukentällä tors-taisin klo 10 – 11 kävellen alkutalven 

kuukausina. 

Lounais-Suomen latualueen LoLan jäsenyhdistykset 

järjestävät yhteisiä retkiä ja tapahtumia, niihin on mahdollista 

osallistua. Jatkamme yhteistyötä lähialueen yhdistysten 

kanssa. 
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Kiitos kaikille tapahtumiimme osallistuneille. Tervetuloa 

jälleen mukaan, uudet ideatkin ovat tervetulleita. 

 

 

 Reipasta ja valoisaa  

 vuotta!   Hannele 

 

 

VUOSIKOKOUSKUTSU 

 

Armonlaakson Vaeltajat ry:n sääntömääräinen vuosikokous 

pidetään maanantaina 2.3.2026 klo 18.00 Kreivinniityn 

järjestötalossa, Maijamäentie 3. 

Kokouksessa käsitellään sääntöjen määräämät asiat. 

Tule osallistumaan ja vaikuttamaan. 

Kahvitarjoilu. 

 

 Tervetuloa!  Hallitus 

 

 

 

VIIKKOPYÖRÄILYT 2026  

 

Kaikille avoimet viikkopyöräilyt alkavat 22.04.2026. 

Lähtöpaikka on aina Tokmannin kaupan edustalla. Pyöräily 

alkaa klo 10.00. Pääsääntöisesti pyöräilemme noin kaksi 

tuntia sovittaen vauhdin ryhmälle sopivaksi. Sovimme 

ennakkoon pidempikestoiset pyöräilyt. Reitit kulkevat 

lähiympäristössä lukuunottamatta pidempikestoisia matkoja. 

Reitit vaihtuvat viikottain. Ajamme mahdollisimman paljon 

pyöräteitä. Pyöräilykypärä on pakollinen varustus. 
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Huhtikuu 

22.4. 

29.4. 

 

Toukokuu 

6.5. 

13.5. 

20.5. 

27.5 

Kesäkuu 

3.6. 

10.6. 

17.6. 

24.6. 

Heinäkuu 

1.7. 

Elokuu 

5.8. 

19.8. 

26.8. 

 

Syyskuu 

2.9. 

9.9. 

16.9. 

23.9. 

30.9. 

 

 

 

TURUN LADUN MATKA HIMOKSELLE 31.1.2026 

 

Matkalle mahtuu vielä muutama osallistuja. Lisä- ja 

ilmoittautumistiedot Suomen Ladun sivuilla (linkki alla). 

Ilmoittautuminen viimeistään tulevana tiistaina 

27.2.2026, joten toimi nopeasti! 

Tarjolla laskettelua, opastettu hiihto paikalliselle latumajalle, 

avantoa ja saunaa. 

 

https://www.suomenlatu.fi/tapahtumakalenteri/hiihto-ja-

laskettelumatka-himokselle-3.html 

 

 

  

https://www.suomenlatu.fi/tapahtumakalenteri/hiihto-ja-laskettelumatka-himokselle-3.html
https://www.suomenlatu.fi/tapahtumakalenteri/hiihto-ja-laskettelumatka-himokselle-3.html
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VILLAN REITILLE LUONNONMAALLE 16.4.2026 

 

Luonnonmaalle Villan tilan ympäristöön on viitoitettu uusi 

2,5 kilometrin mittainen rengasreitti. Uusi reitti on perustettu 

jo olemassa oleville metsäpoluille. Reitti on merkitty 

maastoon aurinkoikonein samaan tapaan kuin Silmu-polkukin 

Haijaisissa. Yhteys Haijaisiin tältä reitiltä onkin, jos haluaa 

kulkea pidemmän matkan. Uudella reitillä on levähdys- ja 

näköalapaikkoja ja uimapaikan läheisyydessä on tulipaikka,  

jota voi käyttää, kun tuo omat puut tai briketit mukanaan. 

Reitillä saattaa  paikoitellen tulla hankaluuksia 

polvikipuiselle, se kannattaa huomioida. 

 

Teemme matkan Luonnonmaalle kimppakyydein ja 

lähdemme klo 17.00 Tokmannin parkkipaikalta. 

Ilmoita tulostasi 15.4. mennessä 

armonlaaksonvaeltajat@gmail.com tai 040 7653252 Hannele. 

Kerro myös tarvitsetko kyydin tai voitko tarjota kyydin. 

 

 

 

 

PICNIC-RISTEILY 24.04.2026 JÄSENILLE 

 

Astu laivaan ja lähde kevään picnic – risteilylle Naantali -  

Långnäs – Naantali. 

Lähtö Naantalin satamasta klo 10.00. 

Laivan vaihto  klo 14.45 Långnäsissä. 

Saapuminen Naantaliin klo 20.10. 

 

Huomaa klo 9.00 laivaan nousu! Lähtöselvitys sulkeutuu. 

 

Matka sisältää: 

mailto:armonlaaksonvaeltajat@gmail.com
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klo 9.30 Myöhäinen aamiainen, cargo buffetissa 

klo 11.45 Kokoustilassa ohjelmaa, tila käytössä menomatkan 

ajan 

klo 14.45 Laivan vaihto 

klo 15.00 Archipelago, Cargo buffetissa ruokailu 

 

Matkan hinta kokonaisuudessaan 50 €/henkilö, edellyttää 

yhdistyksen jäsenyyttä. 

 

Ilmoittautumiset 19.03.2026 mennessä 

armonlaaksonvaeltajat@gmail.com  

tai 040-7653252 Hannele. Paikat täytetään ilmoittautumis- 

järjestyksessä. Matkan maksu Armonlaakson Vaeltajat ry:n 

tilille FI47 5284 0220 0874 86 käyttäen viitettä 24044. 

Maksun eräpäivä 20.03.2026. 

 

Tervetuloa mukaan. 

 

 

 

TAPAHTUMIA TOUKOKUUSSA 

 

Lounais-Suomen latualue järjestää retken helatorstaina 14.5. 

Liesjärven kansallispuistoon. Kevään kuluessa tarkempaa 

tietoa retkestä alueen yhdistysten tapahtumakalentereista.  

 

Kevätretki Merenkurkun saaristoon 14. - 16.5.2026. 

Kuhankuonon Latu ja Polku yhdessä Raision Rinkan kanssa 

järjestävät retken. Retkestä tarkempaa tietoa täällä:   

 

https://www.suomenlatu.fi/tapahtumakalenteri/kevatret

ki-vaasaan-ja-merenkurkun-saaristoon.html 

mailto:armonlaaksonvaeltajat@gmail.com
https://www.suomenlatu.fi/tapahtumakalenteri/kevatretki-vaasaan-ja-merenkurkun-saaristoon.html
https://www.suomenlatu.fi/tapahtumakalenteri/kevatretki-vaasaan-ja-merenkurkun-saaristoon.html
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LOLA-PYÖRÄILY 13.5.2026 

 

 

Yhteinen pyöräilypäivä Raision Rinkan pyöräilijöiden kanssa 

lähialueelle. Päivästä myöhemmin tarkempaa tietoa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

YHTEISET ASKELET 2.6.2026 

 

Kaikille avoin tapahtuma, kutsu patikoimaan Luolalanjärven 

ympäri  luontopolulle yhdessä Armonlaakson  vaeltajien 

kanssa. Lähdemme klo 17.00 Järveläntien parkkipaikalta. 

Polku on noin 3 km pitkä monimuotoinen, välillä pitkospuita, 

metsäistä maastoa, mäkiä ja alavaa maata. Järven 

vastakkaisilla rannoilla on lintutornit, joissa voi piipahtaa. 

Matkan varrella on myös näköalapaikka. 

Vesipullo on hyvä varata mukaan, mikäli sää on kuuma. 

Mukavat jalkineet kannattaa huomioida. Tule nauttimaan 

luonnosta. 
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KESÄN PYÖRÄRETKI TAMPEREEN SEUDULLE 

VKO 33 

 

Pyöräretki suuntautuu Tampereen seudulle. Pyörät kuljetetaan 

ns. huoltoauton peräkärryllä majapaikkaamme lähelle 

Tamperetta, tarkemmin Pinsiöön Ylöjärven, Nokian ja 

Hämeenkyrön rajalle kansallismaisema-alueelle. Pyöräilijät 

tulevat henkilöauton kyydissä. Ajankohdaksi on suunniteltu 

11.8. - 14.8. Majoitumme koko ajan samassa paikassa ja 

teemme retkiä päivittäin. Majapaikkamme on Luonto- ja 

taidehotelli Urkin Piilopirtti, joka on Nobelkirjailija F.E. 

Sillanpään kirjojen tapahtumaympäristöä ja myös Sillanpään 

syntymäseutua. Hotelli Urkin Piilopirtin nimi on saanut 

nimensä Urho Kekkosen mukaan. Hän vieraili usein 

samaisessa hotellissa. Hotellin erikoisuutena ovat useat 

taideteokset, joita on mitä erilaisimmissa kohteissa. 

 

Matkan hinta on noin 230 €/ henkilö. Majoituksen hintaan 

kuuluu aamiainen, hotellin saunan käyttö sekä pääsyliput 

hotellin taidemuseoon. Päivän muut ruokailut maksetaan 

erikseen aina paikan päällä missä kulloinkin pyöräilemme.  
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Hotellista on mahdollista tilata myös ruokaa. 

Matkan kustannukset Naantalista Hämeenkyröön ja takaisin 

kotiin ovat vielä kesken. Ilmoittautumiset 

armonlaaksonvaeltajat@gmail.com. Ilmoittautumiset 

30.5.2025 mennessä ellei matka ole sitä ennen täynnä. 

Matkan etumaksu 100 € maksetaan Armonlaakson Vaeltajat 

ry:n tilille FI47 5284 0220 0874 86 käyttäen viitettä 11086, 

eräpäivä 10.06.2026. Loppumaksun eräpäivä 04.08.2026 

käyttäen samaa viitettä kuin ennakkomaksussa.  

Mukaan mahtuu vain rajallinen määrä pyöräilijöitä. 

 

 

RUSKAMATKA SAARISELÄLLE VIIKOLLA 37 

 

Lähtö: 5.9.2026 aamulla, paluu 12.9.26 illalla. 

 

Matkalla majoitutaan 

Haukiputaalla mennen 

tullen. Perillä majoitukset jo 

tutuksi tulleissa luhtitaloissa 

Saari-selän keskustassa. 

Suunnitelmissa on, että 

käytäisiin tutustumassa 

pohjois-Norjassa 

sijaitsevaan pieneen 

Pykeijan kalastajakylään, 

Varanginvuonon rannalla 

(jossa puhutaan suomea.) 

Tämä olisi koko päivän 

retki, mutta ei ole vielä lopullisesti varattu eli ilmoitetaan 

pienellä varauksella.  

Matkan hinta noin 600 € ArVan jäsenille. Pykeijan matkan  

  



12 
 

 
 

hinta puuttuu kokonaan tästä, tarkentuu myöhemmin sitten 

kun varmistuu, että se toteutetaan.  

 

Ilmoittautuminen alkaa 1.2.2026, ilmoittaudu sähköpostilla:  

tarja.anttila2710@gmail.com  

 

mailto:tarja.anttila2710@gmail.com

